

НОВОСТЬ

13.09.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ПОСТРОЕН КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в поселке городского типа Октябрьское (ХМАО-Югра) построен культурно-досуговый центр (КДЦ). Средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Многоуровневое здание общей площадью 9000 м² состоит из нескольких блоков. В различных кружках и секциях одновременно могут заниматься до 500 детей. Под крышей КДЦ разместились дом культуры с большой и малой сценами, зрительный зал на 350 мест, кинозал на 50 посетителей, детская музыкальная школа, музейный комплекс, помещения для занятий хореографией, а также библиотека с компьютеризированным читальным залом и книжным фондом почти в тридцать тысяч экземпляров, для хранения которых созданы специальные условия и температурный режим. Центр оснащен современным световым и звуковым оборудованием с применением новейших технологий, не имеющих аналогов в Уральском федеральном округе.